
07MN66: Breaza - sub Vf.
Moşuleţei - Curmătura Zârnei 

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu/dificil
Distanță:

17.0 km
Durată:

7h 30min – 9h 30min

Urcare:

1934 m
Coborâre:

610 m
Vârf:

2167 m

Atlas generat la 02.04.2026  •  https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Făgăraş - Iezer - Păpușa

Județe Braşov

Sectoare hartă 10 sectoare



Breaza - sub Vf. Moşuleţei - Curmătura Zârnei

Traseul 66 Punct Roșu face legătura între localitatea Breaza și Curmătura Zârnei, din creasta

principală. Poteca urcă pe sub Colții Brezei, trece de ruinele fostei cabane Urlea, urcă pieptiș în

Curmătura Moșului, cu vederi spre Țara Făgărașului, apoi traversează Căldarea cu Lac Urlea,

străjuită de vârfurile semețe La Fundul Bândei și Iezerul Sectorul de creastă necesită echipament

adecvat pentru alpinism de iarnă.

Descriere

Traseul 66 PR leagă zona Mănăstirii Breaza de creasta principală (Curmătura Zârnei), trecând pe sub Colții Brezei, prin

Curmătura Moșului și prin Căldarea Urlea. Un traseu dificil, cu peste 2000 m diferențe de nivel, în aprox. 9.5 h de

drumeție. Pune probleme în condiții de vizibilitate scăzută - iarna, recomandat până la refugiul Moșu.   Pornim din

localitatea Breaza, însoțiți de marcajele TR (traseul 67) - care urcă tot spre ruinele fostei cabane Urlea, dar pe Valea

Pojorta, pe drumul spre Popas Urlea (Popasul Vânătorilor). Aici facem dreapta pe drumul ce duce spre Mănăstirea

Breaza, ajungem la mănăstire și trecem apoi de o pepinieră. În zonă se află și poteca spre Cetatea lui Negru Vodă, din

care au mai rămas doar urmele celor două turnuri. Părăsim valea, urcând în culme pe un drum de TAF și ajungem într-

o zonă de exploatare forestieră, de unde ocolim zona mai accidentată a Colţilor Brezei. Poteca PR ne conduce în

poiana din Curmătura Colților (1533 m), unde se află ruinele cabanei Urlea, prima cabană ridicată în Făgăraș de către

SKV. De la cabană suntem însoțiți de marcajele TA (traseul 63) - ce urcă spre Vf. Urlea, peste Creasta Moșului și urcăm

pieptiș  printr-o  tăietură  în  pădurea  de  molid,  apoi  prin  jnepeniș,  pe  poteca  care  șerpuiește  până  la  golul  alpin.

Traversăm o mică coamă și ajungem la platoul larg Şleaul Moşuleţei, ușor înclinat spre NV, unde se află Refugiul Moșu

(2070 m). Până la Curmătura Moșului avem de străbătut o pantă ce devine din ce în ce mai înclinată. Atingem Creasta

Moșului cu o frumoasă perspectivă către Țara Făgărașului, lăsăm TA la dreapta, PA (traseul 64) - spre L. Urlea în față și

coborâm spre SE până în firul pietros al P. Calului (cu o frumoasă cascadă), apoi tot mai pronunțat spre Căldarea Urlea.

Urmăm o potecă invadată de vegetație, greu de identificat.   După ce traversăm valea spre E-SE pe curbă de nivel,

continuăm în urcuș ușor de-a coasta și ajungem în partea vestică a Curmăturii Zârna (1923 m), la poteca de creastă

BR (traseul 1). Aici se află noul refugiu Salvamont Zârna, bine izolat, solid și trainic, cu priciuri de lemn și spațiu pentru

a lua masa. În apropiere sunt mici pârâiașe de unde se poate lua apă, iar la cca. 100 m, ruinele vechiului refugiu.

Popism pentru a admira priveliștea. În dreapta, în plan îndepărtat, putem vedea circul glaciar Urlea și abrupturile care

îl mărginesc (V), iar sub noi, valea glaciară (în trepte) Zârna, cu un circ glaciar la izvoare. Undeva departe se zăresc

vârfurile Dara și Hârtopul Darei, ambele peste 2500 m.  Putem urma poteca de creastă BR spre acestea la vest, pe sub

grohotișurile Vf. Leaota, cu priveliști spre Muntele Zârna și Muntele Langa, separați de valea Izvorul Langa. Din Vf.

Leaota se desprinde către sud culmea Leaotei, ce desparte văile glaciare Zârna (E) și Leaota (V), în timp ce în față-

stânga orizontul apropiat se închide prin Culmea Dara - M. Mușetescu, punctată de o suită de vârfuri înalte. Sub Șleaul

Leaotei se pot observa în stânga, la poalele crestei, circul glaciar Hârtopul Darei, cu 9 mici lacuri glaciare, între care

Mioarele, Scoica, Roșu, Geamăna de Sus, Geamăna de Jos, Hârtop I, Hârtop II ș.a.

Indicații de parcurs

Din localitatea Breaza, ieşim către sud pe direcţia Mănăstirii Breaza. Trecem de aceasta şi intrăm pe drumul forestier

de pe Valea Brezcioara. După câteva sute de metri, cotim către est pe un drum de taf care urcă până pe culme. De

aici, continuăm până într-o zonă de exploatare forestieră pe care o traversăm către sud. Poteca rămâne pe curbă de

nivel şi ocolim la vest zona mai accidentată a Colţilor Brezei. Traversăm mai multe vâlcele şi zone stâncoase care nu

sunt dificile şi totuşi sunt spectaculoase. Reintrăm într-o altă zonă de exploatare forestieră unde ne îndreptăm uşor SE.

Urmează o urcare prin pădure şi ajungem în poiana în care se află ruinele vechii Cabane Urlea. De la ruina Cabanei

Urlea urcăm printr-o tăietură în pădure şi ajungem într-o zonă cu jnepeniş. Poteca şerpuieşte prin jnepeniş şi apoi

traversează o zonă înierbată spre SV, până pe platou. Traversăm apoi platoul larg către refugiul amplasat pe Şleaul

Moşuleţei. Ne continuăm traversarea pe versantul NV al Vârfului Moşu. Panta devine din ce în ce mai înclinată şi are

câteva porţiuni mai abrupte chiar înainte de Şaua Moşuleţ. Din şa coborâm spre SE pe malul Văii Calului, până în firul
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Văii  Urlea, traversăm valea către SV şi  continuăm spre E-SE pe curbă de nivel până când ajungem în Curmătura

Zârnei.

Etape

Breaza - Colţii Brezei - fosta Cabană Urlea - sub Vf. Moşuleţei - Curmătura Moşului - Curmătura Zârnei

Observații

Traseu omologat. Iarna recomandat până la amplasamentul fostei Cabane Urlea.
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Harta generală cu sectoare

07MN66: Breaza - sub Vf. Moşuleţei - Curmătura Zârnei 
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1 Sector 1 din 10
07MN66: Breaza - sub Vf. Moşuleţei - Curmătura Zârnei
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2 Sector 2 din 10
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3 Sector 3 din 10
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4 Sector 4 din 10
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5 Sector 5 din 10
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6 Sector 6 din 10
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7 Sector 7 din 10
07MN66: Breaza - sub Vf. Moşuleţei - Curmătura Zârnei
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8 Sector 8 din 10
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9 Sector 9 din 10
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10 Sector 10 din 10
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